

Автор: mr7.ru

22.10.2013 08:53 - Обновлено 22.10.2013 08:59

---

**По мнению специалистов фонда, российским властям следует перестать опираться только на повышение цен на нефть. В МВФ уверены, что России следует улучшать инвестиционный климат, а также эффективнее использовать ресурсы.**

Лишь комплекс реформ позволит России ускорить экономическое развитие в среднесрочной перспективе, говорится в ежегодном обзоре МВФ по российской экономике. Эксперты считают, что экономике РФ помогут увеличение производительности труда, а также улучшение «механизмов управления и прозрачности».

В 2013 году эксперты МВФ несколько раз понижали прогноз на ВВП России. Если в июне специалисты ожидали ВВП на уровне 2,5%, то сейчас – только 1,5%. В 2014 году российская экономика может вырасти на 3% (ранее в МВФ ожидали 3,25%).

В министерстве экономического развития России говорят, что ВВП страны преодолел прогнозируемую планку в полтора процента за первые девять месяцев этого года. Глава Минэкономразвития Алексей Улюкаев считает, что к концу 2013 года ВВП вырастет на 1,8%.